

隔空聚力量 “三八”云上见

人行平顶山市中心支行线上活动丰富多彩

本报讯 举国上下全力抗击新冠肺炎疫情之际,2020年的妇女节悄然而至。人行平顶山市中心支行严格执行疫情防控要求,把“三八”主题活动的主会场由线下“搬”到了线上,通过微信、钉钉等APP,引进线上投票、直播、视频会议等互联网手段,开展了一系列丰富多彩的“云”活动,激发女职工战“疫”斗志,凝聚巾帼爱国力量。

云倡议,强化战“疫”担当。该行在单位“央行佳人”和“鹰城央行”微信群发出“弘扬战‘疫’精神,争做最美巾帼奋斗者”倡议

书。倡议女职工认真执行疫情防控工作有关要求,彰显政治自觉;弘扬战“疫”精神,为立足岗位建功立业提供强大的力量源泉。

云讲座,关注战“疫”健康。疫情的发生让大家更多关注健康,如何在日常加强自我健康防护,提高自身免疫力,成为平顶山市中心支行女职工热议的话题。人行平顶山市中心支行女工委积极回应女职工关注焦点,充分利用平顶山市妇联“鹰城女性大讲堂”师资力量,提前在“央行佳人”微信群征集意见确认讲座主题。3月3日晚上8点,邀请平

山学院医学院刘志平教授以“由内而外话健康”为题给该行女职工开展了直播讲座,讲解了女性的保健要点、女性疾病的防治、女性心理健康调适等。

云朗诵,弘扬战“疫”精神。疫情发生以来,逆行而上救死扶伤的中国医生、一方有难八方支援的中国情义、昼夜不休见证奇迹的中国速度无时无刻不在感动着每一个中国人。为弘扬新时代抗疫精神,激发女职工爱国情怀,该行在微信群里发出通知,提前安排有关事宜,3月4日,25名女职工在钉钉工作群中隔空相聚,

满怀深情地朗诵抗疫题材诗歌,歌颂逆行而上的白衣战士。

云美食,在一个月的全民宅家时光中,该行女工委加强对女职工的管理,把“央行佳人”微信群建设成为一个交流提高厨艺、普及抗疫知识的温馨家园。该行女工委在三八妇女节前夕组织开展了“厨艺我在行,美食云相聚”活动。活动得到了女职工的积极响应,个个亮出自己的拿手绝活,一盘盘美食纷纷出炉,一张张图片纷纷亮相,赢得大家热情点赞。

(怯霞)

叶县农商银行开展客户回馈活动

本报讯 三八妇女节当天,叶县农商银行各支行开展了一系列客户回馈活动,为广大女性客户送去了节日的温暖和祝福。

“你们银行真是太有心了,我感觉特别温暖,以后打工挣了钱,还来你们这儿存定期。”接过叶县农商银行叶邑支行大堂经理递来的护手霜,客户李女士高兴地说。活动当天,叶邑支行在营业网点精心布置了活动主题宣传栏,并准备了护手霜、面膜等节日小礼品,整个营业大厅洋溢着浓浓的节日气氛。在向广大女性客户送去节日问候的同时,还送上了节日温馨小礼品。

“这是我今天收到的最特别的一份礼物,让我对农商行有了一份特殊的情感。”一位客户接过礼物后不停地道谢。

“我们希望通过举办这样的活动促进与客户间的感情交流,让客户都能感受到家人般的关怀与温暖,也带去更加便捷、高效、专业的金融服务。”叶县农商银行廉村支行行长禹艳丽表示。

(王宏阳)

A股走出独立行情 沪指逼近3000点 深指涨逾2%

据新华社上海3月10日电 (记者桑彤)虽海外市场大跌,A股10日却走出独立行情。沪深两市强势反弹,股指全线飘红,沪指逼近3000点,深市股指涨逾2%。

当日,上证综指以2918.93点低开,上午走出V型反转,午后继续快速拉升,最高触及3000点,最终收报2996.76点。股指较前一交易日涨53.47点,涨幅为1.82%。

深证成指收盘报11403.47点,涨294.92点,涨幅为2.65%。创业板指数涨2.66%,收盘报2148.81点。中小板指数涨2.79%至7434.47点。

沪深两市个股呈现普涨态势,上涨品种近3200只。不计算ST个股,两市约130只个股涨停。

科创板方面,当日芯源微涨幅最大,上涨20%;洁特生物跌幅最大,下跌9.67%。

板块概念方面,湖北板块现涨停潮。电子设备、软件、住宿餐饮涨幅居前,涨幅逾3%;纺织业、服装、农林牧渔跌幅居前,前两板块跌幅逾1%。

当日沪深B指也随之上涨。上证B指涨0.29%至237.89点,深证B指涨0.61%至927.87点。

沪深两市成交继续破万亿元,分别为4250亿元和6565亿元。

紧抓疫情防控 做好金融服务

3月9日,交通银行平顶山分行一网点的工作人员为客户提供防疫消毒服务。

据介绍,新冠肺炎疫情发生后,交通银行平顶山分行严格落实各项疫情防控措施,在保证员工和客户健康安全的同时做好金融服务。疫情期间,交通银行每天对网点进行多次消毒。对现金业务严格执行收支两条线,回笼现金通过消毒柜消毒和隔离后方可对外支付;关闭自助设备的自循环功能,避免未经消毒的现金流出。在自助设备旁配备一次性手套,让客户用上“干净钱”“放心钱”。

齐俊龙摄



新华联社严把“三关” 让百姓用上“放心钱”

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来,新华联社高度重视现金管理工作,严格贯彻落实上级疫情防控决策部署及相关监管机构现金防疫要求,扎实做好疫情期间现金服务工作,让百姓用上“卫生钱”“放心钱”。

据介绍,该联社在现金业务办理过程中严格执行收支两条线,对外投放的现金以原封新券

为主,收入的现金未经消毒,不到隔离天数绝不对外投放。对医院等重点单位回笼的现金实行重点消毒、单独清点、单独封包。截至目前,该联社向全辖共投放原封券及消毒后现金8300多万元,回笼现金6900多万元。

该行要求网点工作人员在工作过程中一律佩戴口罩、手套等防护用具,安排人员每天对营业

场所、智能设备和办公设施进行早中晚三次消毒,对出入营业厅所有人员进行体温测量并登记,切实保障客户与员工的健康和安全。现金库房配置紫外线灯装置,对现金清分设备及回笼的现金进行紫外线全面消毒,消毒后再清分、交存。

另外,该联社运营服务部清分中心科学预测现金需求,确保

现金供应充足,设置疫情汇款绿色通道,特事特办、急事急办,安排专人坚守岗位,第一时间满足新华区政府机构、防疫有关的企事业单位及个人的资金取现、转账结算等金融需求。加大自助设备现金备付量,对自助设备的屏幕键盘、进出钞口、钞箱等部位进行全面消毒。

(王静 韩亚慧)

卫东农商银行严把现金消毒关

本报讯 面对新冠肺炎疫情,卫东农商银行严格落实上级各项防控工作部署,以最严的措施、最高的效率做好金融服务,确保百姓用上“干净钱”“放心钱”。

据介绍,疫情期间,该行多措并举,加强现金使用安全管理工作:一是严把现金“消毒关”,坚持每日使用消毒液对款箱、现金机具、工作区域等进行消毒,保证营

业环境及硬件设施卫生安全;二是严把网点“安全关”,该行营业网点所有人员佩戴口罩上岗,对进入营业网点人员进行询问、登记和体温测量,及时关闭自助设备自循环功能,让客户安心办理金融业务;三是严格执行现金收支两条线,该行将收入和用于支付现金分开存放,对外支付现金优先安排各券别原封新券对外支

付,或者使用经过消毒并清分的现金,提升流通人民币整洁度,对于收入现金做好消毒处理,使用消毒柜消毒,或者使用紫外线灯照射消毒,最大限度做好现金方面的防控工作;四是全力当好防疫知识“宣传员”,该行辖内营业网点利用电视屏幕滚动播放现金防控宣传片、LED滚动屏不断宣传疫情防控知识、微信渠道转发

疫情防控现金业务倡议书等方式,引导广大新老客户增强防护意识,做好个人防护。

该行相关负责人表示,在防疫抗疫的特殊时期,该行将进一步提高服务水平,持续为广大新老客户提供优质、便捷、高效的金融服务,为打赢新冠肺炎疫情阻击战贡献金融力量。

(许晓华 马腾飞)